
 
 
 
KEDVES  KÖZALAPÍTVÁNYI  TÁMOGATÓK! 
 
Ismét eltelt egy év.  
A Várgesztesért Közalapítvány ezúton fejezi ki köszönetét mindazoknak a magán 
személyeknek, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták Várgesztest és a 
várgesztesi lakosságot. 
 
A NAV 2013-ban 172.519 Ft-ot utalt át a Várgesztesért Közalapítvány bankszámlájára. 
Az SZJA %-ának csökkenésének következtében sajnos jelentősen, 40 %-kal csökkent az 
Alapítványnak történt 1 %-os átutalás. A támogatási igények pedig tovább nőttek.            
2013-ban a hagyományokhoz híven családi majálist, óvodai és iskolai kirándulást, a sport 
ügyét, a nyelvvizsgát szerzett várgesztesi lakosokat támogattuk. Várgesztes népszerűsítése 
érdekében eredményes Fotópályázat zajlott.  
A jogszabályoknak megfelelően, határidőre közreadjuk az Önkormányzat honlapján az éves 
részletes beszámolót. 
 
A Kuratórium az eddigi tevékenységek és aktivitások megtartása mellett, az Alapító 
Okirat szellemében szeretne újítani, valamint több támogatót találni. 
 
A Várgesztesen működő vállalkozók felajánlása érdekében lehetőséget adunk személyes 
megbeszéléshez.  
A civil szervezeteket érintő változások miatt a Közalapítvány „befogadta” a Felnőtt –és 
gyermek táncosokat, a Hagyományőrzőket. Ezekből is látható, hogy a falunk apraja-
nagyja érintett már a Közalapítvány tevékenységében. 
 
Változatlanul egy újfajta lehetőséget keresünk arra, miként lehetne az idősödő lakosság 
támogatását úgy kialakítani, hogy életminőségük ne romoljon és egyben elfoglaltságuk  
révén a helyi kulturális örökséget az ifjabb várgesztesieknek továbbadják. Ez kiemelt 
feladatunk lesz a Hagyományőrzőkkel karöltve. 
 
Ezúton kérjük Önöket, hogy személyi jövedelemadó 1 %-át vagy pénzügyi támogatásuk 
ajánlják fel a Várgesztesért Közalapítvány javára, hogy a fenti nemes céljainkat mielőbb 
közösen megvalósíthassuk!  
 
Levélhez csatoljuk azt a Nyilatkozat formát, amelyen a Várgesztesért Közalapítvány 
számlaszáma szerepel.  
Az adóívek kitöltésénél szíveskedjenek a számlaszámot 18602827-1-11 pontosan beírni.  
Várjuk továbbá ötleteiket és személyes találkozást remélünk rendezvényeinken! 
 
Közreműködésüket, támogatásukat előre köszönjük! 

 
Rising Károlyné, (Irma) Elnök 

Várgesztes, 2014.jan.      Várgesztesért Közalapítvány 
        Várgesztes, Arany J.u.47. 
 


